



等一个双向奔赴的学子们。



在梨园水庄嘉年华举行的人才联谊交友活动,增进了年轻人对彼此的了解。



“大同人才周”专家公益义诊活动在左云县文化广场开展。

多元活动汇聚英才 共建城市繁荣未来



在大同大学天翔体育馆举行的“大同人才周”系列活动之双洽双选会上,人才纷至沓来。

7月22日至28日,以“广纳英才,智汇大同”为主题的“大同人才周”系列活动盛大举办。

此次活动深度融合了人才引育、产业推广、交流合作、城市宣传以及文化展示等多元内容,精心策划并实施了10项丰富多彩的系列活动,为大同的人才发展注入了活力。

“宏图大展·邀你同行”高校学子大同行活动让学子们亲身感受大同的产业发展脉搏,领略了大同深厚的历史文化底蕴,并为学子们搭建了与用人单位之间相互交流的平台。“专家人才服务基层”活动中,专家们发挥专业优势,切实为基层排忧解难。“揭榜挂帅”项目对接,有力地推动了技术难题的解决和创新成果的转化。重点领域人才交流座谈活动促进了人才之间的合作与创新。

此外,青年人才团购房、青年人才联谊交友等活动为人才提供了生活上的关怀,让他们在大同感受到家的温暖。2024年度医疗、教育领域技术骨干人员进修培训,为专业人才的成长提供了新的机遇。市青年人才驿站挂牌、“晋创谷·大同”人才发展综合服务站揭牌等,从不同层面为人才发展提供了有力支持和保障,构建了更加完善的人才服务体系。

此次“大同人才周”系列活动成功地展示了大同的魅力,吸引了众多优秀人才的关注,为大同的未来发展奠定了坚实的人才基础。

本报记者 郝雨

本版照片由平面视觉部提供



农技人员服务基层活动——粮食作物增单产技术培训指导活动走进阳高县。



“晋创谷·大同”人才发展综合服务站的工作人员为入驻科研单位和科创企业介绍我市推动高质量发展强化人才激励十六条措施等。



高校学生在经开区创新展示厅观看展示的产品。



市司法局联合云州区司法局在云州区周士庄开展“法律专家人才服务基层”活动。

市教
育局组织
名师名校长
代表走进天镇
县部分小学,开展“名
师名校长送培服务基
层”活动。

在古城东南邑,优雅的提琴协奏曲让高校学生感受艺术与潮流。